ROMÂNIA

JUDEŢUL GORJ

PRIMARIA TINTARENI

Nr.  1166   /  24.02.2014

                                                                  ANUNŢ

Primaria Tintareni organizeaza in data de 12.03.2014,ora 10.00 ,examen de promovare în clasa I a funcţionarilor publici din cadrul Serviciului public local comunitar de evidenta a persoanelor,- încadraţi pe funcţii publice cu nivel de studii inferior, care au absolvit o formă de învăţământ superior de lungă durată în specialitatea în care îşi desfăşoară activitatea.

Examenul va consta în următoarele probe:

· proba scrisă;

· interviul.

Pentru a participa la examenul de promovare în clasa I, funcţionarii publici încadraţi pe funcţii publice cu nivel de studii inferior, care au absolvit o formă de învăţământ superior de lungă durată în specialitatea în care îşi desfăşoară activitatea, trebuie să prezinte diploma de absolvire sau, după caz, adeverinţa care să ateste absolvirea unei forme de învăţământ superior de lungă durată, precum şi o cerere de înscriere la examenul de promovare în clasă, în termen de 5 zile de la data afişării.


Anexăm la prezentul anunţ bibliografia examenului.

                                        BIBLIOGRAFIE

            (pentru examenul de promovare in clasa a functionarilor publici din cadrul Serviciului public local comunitar de evidenta a persoanelor )

1.Legea nr.188/1999 privind Statutul functionarilor publici,cu modificarile si completarile ulterioare

2.Legea nr.7/2004 privind Codul de conduita a functionarilor publici

3.Legea nr.215/2001 privind administratia publica locala; 

4 OUG nr.97/2005 privind evidenţa ,domiciliul  ,reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români . 

5. HG nr.  1375/2006 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare unitară a dispoziţiilor legale privind evidenţa ,domiciliul  ,reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români 
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