REGULAMENTUL CETATEANULUI DE ONOARE

Se va conferi unor persoane fizice  romane sau straine, cu merite deosebite pe plan politic, economic, social, cultural sau altor persoane importante, reprezentative pentru comuna titlul de “ Cetatean de onoare”.

Propunerile de conferire a titlului de cetatean de onoare al comunei Tintareni, Judetul Gorj se face de catre :

· Primar ;
· Viceprimar ;
· Consilierii locali ;
· Cetateni, in conditiile Legii nr. 215/2011, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, art. 45, alin. 6 si art. 109 ;
· Organisme ori institutii publice sau private care isi desfasoara activitatea in comuna
Tintareni, judetul Gorj, cu conditia preluarii propunerii, ca initiativa, de catre persoanele enumerate la lit. A-c din prezentul Regulament.
Propunerile de acordare a titlului vor fi insotite de o nota de prezentare a persoanei pentru care se propune conferirea titlului si u mentiunea ca sunt indeplinite conditiile prevazute de prezentul Regulament.
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Titlul de cetatean de onoare se confera persoanelor fizice care indeplinesc urmatoarele atributii :

· Sunt majore ;

· Au valoare, competenta, moralitate recunoscute de catre comunitatea locala ;

· Au/au avut o contributie deosebita la dezvoltarea si la cresterea prestigiului comunei Tintareni sau al tarii pe plan national si international ;

· Nu au antecedente penale.

Conferirea titlului de cetatean de onoare al comunei Tintareni, judetul Gorj nu este conditionata de cetatenie, nationalitate, domiciliu, sex, religie, apartenenta politica.


Titlul se acorda, dupa caz :

· In timpul vietii persoanei in cauza ;
· Post-mortem.

Titlul are urmatoarele caracteristici:

· Este personal;

· Este netransmisibil;

· Confera drepturi titularului;

· Are valabilitate nedeterminata.

Titlul de cetatean de onoare al comunei Tintareni, judetul Gorj va fi conferit:

· Personalitatilor vietii publice, politice, economice, sociale, culturale sau sportive, persoanelor nascute sau domiciliate in comuna Tintareni, judetul Gorj, precum si personalitatilor romane sau strainecare, prin activitatea lor, au avut o contributie importanta la dezvoltarea si cresterea prestigiului comunei Tintareni la nivel national sau international ;

· Persoanelor, care in mod dezinteresat, prin donatii, actiuni umanitare sau la imbunatatirea vietii locuitorilor comunei Tintareni ;

· Persoanelor care au dat dovada de acte de curaj, devotament in folosul comunitatii, preintampinand producerea unor evenimente cu consecinte grave pentru comuna Tintareni sau pentru locuitorii acesteia ;

· Unor fosti detinuti politici, veterani de razboi sau militari in a caror viata si/sau activitate au fost remarcate acte de bravura deosebita, demn de a intra in istoria comunei Tintareni ;

· Altor persoane in cazuri temeinic justificate.

In documentatia inaintata Primariei comunei Tintareni, judetul Gorj, in vederea acordatii titlului de cetatean de onoare si arhivata in dosarul de sedinta al consiliului local din data in care se aproba hotararea, se vor gasi obligatoriu:

a) Copie buletin/ carte de identitate;

b) Curriculum vitae ;

c) Certificat de cazier judiciar ;

d) Nota de prezentare.

In situatia acordarii titlului post-mortem, actele obligatorii sunt :

a) Nota de prezentare ;

b) Certificatul de deces .

Documentele mentionate mai sus vor fi inaintate spre analiza si verificare la Secretariatul Primariei comunei Tintareni.

Persoana care detine titlul de cetatean de onoare al comunei Tintareni, judetul Gorj, are urmatoarele drepturi :

· Inscrierea in Cartea de Onoare a comunei Tintareni, judetul Gorj ;

· Conferirea insemnelor corespunzatoare titlului de cetatean de onoare al comunei ;

· Scutirea de la plata impozitului pe cladiri in procent de 50%.

Ceremoniile de decernare a titlului de cetatean de onoare al comunei Tintareni, judetul Gorj au loc in cadrul unor sedinte solemne ale consiliului local, organizate cel mult de 2 ori pe an, la datele stabilite de consiliul local. Prin exceptie de la dispozitiile alin. (1) pentru motive temeinice invocate de catre persoanele fizice si/sau juridice prevatute la art. 1, alin. 1, ceremonia de decernare a titlului de cetatean de onoare se poate face si la alte date decat cele stabilite de consiliul local. Conferirea sau retragerea titlului prevazut la alin.(1) se face prin hotarare a consiliului local, adoptata cu cvorumul prevaut in regulamentul de organizare si functionare a consiliului local. Titlul va fi inmanat persoanei respective de catre Primarul comunei Tintareni, judetul Gorj, care va purta esarfa cu tricolor.

In situatia conferirii titlului de cetatean de onoare al comunei Tintareni, judetul Gorj unui cetatean strain, hotararea consiliului local si diploma de onoare vor fi redactate si in limba tarii al carui cetatean este, precum si, la cerere, intr-o limba de circulatie internationala.

Titlul de cetatean de onoare al comunei Tintareni, judetul Gorj poate fi retras prin hotarare a consiliului local, cu aplicarea in mod corespunzator a dispozitiilor prevazute la art. 8, alin. 3, in urmatoarele situatii :

· Persoana a fost condamnata, pentru fapte penale, printr-o hotarare judecatoreasca ramasa definitiva si irevocabila ;

· Persoana a compromis cu rea-credinta interesele statului roman sau ale comunei Tintareni, judetul Gorj.
· Persoana a prejudiciat imaginea comunei Tintareni, judetul Gorj, prin fapte sau atitudini care contravin regulilor de convietuire sociala si ale moralitatii ;

Categoriile de persoane care pot solicita retragerea de titlului de cetatean de onoare sunt cele prevazute la art.1, alin.1.

Persoanele carora li se va retrage titlul de cetatean de onoare al comunei Tintareni, judetul Gorj, nu mai beneficiaza de drepturile prevazute la art. 7.

Modelul diplomei de onoare si a plachetei cu stema comunei, va fi stabilita, prin dispozitie, de catre primarul comunei Tintareni, judetul Gorj. 

